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M TEXT 3: RODINNY DUM

Podobné jako okna, tak i dal$i materidly (cihly, vata pro izolaci
napf. stfechy, polystyren pro izolaci zdi...) jsou charakterizovany
stejnou veli¢inou.

Napriklad jednou z nejklasictéjsich cihel, pouzivanou pro zdéni
obvodovych zdi, je Porotherm 40 P+D, jehoZz charakteristiky jsou

uvedeny v nasledujicim vyctu.

Rozméry d/$/v [mm] 247/400/238
Trida objemové hmotnosti [kg/m’] 750-790
Pevnost v tlaku P8/P10/P15
Tloustka zdiva [mm] 400
Spotteba [ks/m?] 16
Hmotnost zdiva véetné omitek [kg/m?] 347

Vézend laboratorni neprtizvucnost R [dB] 48

Pozarni odolnost REI 180 DP1
Tepelny odpor zdiva bez omitek R [m*K/W] 3,05-2,58
Soucinitel tepelné vodivosti bez omitek A [W/mK]  0,135-0,155
Soucinitel prostupu tepla bez omitek U_ [W/m’K] ~ 0,31-0,36

Zdroj: http://www.wienerberger.cz

OTAZKA 5: RODINNY DOUM

»1Tida objemové hmotnosti“ ma stejnou jednotku jako jedna z fyzikalnich veli¢in - uvedte ktera.

Pro¢ neni uvedena tato fyzikalni veli¢ina?

OTAZKA 6: RODINNY DUM

Urcete, jaké mnozstvi tepla v priiméru projde za hodinu jednou (zatim neomitnutou) zdi pokoje,
ktera je na nasledujicim obrazku zvyraznéna ¢ernou barvou. Predpokladejte, Ze v mistnosti je 22 °C
a venku —4 °C. Zed byla postavena ze zminénych cihel Porotherm 40 P+D (z obrazku je patrné, ze

$itka zdi je opravdu 40 cm). Vyska mistnosti je 2,5 m.
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Obrazek: Cast planu ptizemi rodinného domu
Nakres zachycuje vstupni halu, pfilehlou technickou
zde uvedeny v milimetrech.

mistnost, WC a jeden pokoj. Rozméry jsou



